

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿



發稿日期：107年9月18日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會中秋關懷～月圓馨團圓

一個月圓人卻不團圓的時節，對馨生人來說，是永遠無法說出口的悲痛。

臺灣屏東地方檢察署檢察長林錦村（兼任分會榮譽主任委員）指示犯保屏東分會於107(本)年中秋節前夕全體動員將愛送到案家。分會準備15份慰問金及生活物資，陸續由志工及委員分送馨生家庭，表達分會最真誠的關懷。本(9)月17日林檢察長率領分會委員李明盛、屏東地檢署書記官長林佩宜（兼任分會執行秘書）、秘書陳姿君、志工楊若彤，快遞溫暖至案家。

一行人前往蘇家探訪時，蘇爸爸非常感動的起身招呼。蘇爸爸激動的傾訴內心的感動，也打開了話匣子，道出案發至今所遭受的委屈與難受。雖然案件還未明朗，許多事情尚待處理，但因林檢察長與李委員前來慰問，使蘇爸內心充滿溫暖，其感性的說：司法上我只相信檢察長了。林檢察長與李委員不斷給予支持、鼓勵，也提醒蘇爸爸與分會共同合作，就像是朋友一般，分會將一路相伴。

本(107)年度中秋慰問，分會邀請委員及志工前往案家送暖，雖月圓人不團圓，但因著犯保屏東分會團隊的關懷，讓「馨」緊緊相繫。其中，萬丹重大車禍造成一家五口三死兩傷的簡女回饋分會，若不是有分會持續關懷，自己也撐不下去，現在只能不斷讓自己忙碌，期望未來有個出口。這條路很漫長，但犯保屏東分會一直用愛與溫暖守候，祈願有朝一日，這溫暖能將傷口彩繪成蝴蝶，展翅高飛！



左起：志工楊若彤、屏東地檢署檢察長林錦村、蘇爸孫女、蘇爸、屏東地檢署書記官長林佩宜、委員李明盛



左起：謝老師、委員梁應鐘、馨生人、志工隊長戴鳳賢



左起：志工黃護宗、馨生人、志工吳崑西